



Пресс-конференция руководителя следственного управления

15 июля 2009 года в 11 часов в здании следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курской области состоялась пресс-конференция руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Курской области Ерина Анатолий Андреевича, на которой подведены итоги работы следственного управления.

На пресс-конференции присутствовали журналисты всех региональных телекомпаний, радиостанций, а также корреспонденты большинства печатных и электронных СМИ.

На пресс-конференции, которая длилась более часа, Ерин А.А. ответил на все вопросы журналистов о ходе и результатах расследования вызвавших наибольший общественный резонанс уголовных дел.

21 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/760817>